



12 апреля 1961 года состоялся полет Юрия Гагарина, который изменил мир. В истории человечества началась космическая эра. С этого момента цивилизация пошла по пути масштабных научных открытий и создания высоких технологий. Они повлияли на развитие стран и мировоззрение народов, открыли невиданные возможности и перспективы.

Желаем вам новых трудовых успехов, вдохновения и новых открытий, неиссякаемой энергии, воли и мужества, как у космонавтов! Пусть свершения первооткрывателей космоса служат для всех нас примером подлинного патриотизма и преданности своему делу.

***С уважением,
Глава сельского поселения
Новоникольский сельсовет Н.И. Шустиков***